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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de
2 horas.

1. Sea la figura

Determinar el valor de x.

10 puntos
2. Demostrar por induccién matematica la validez de la siguiente proposicion
2 2 2 2 1
§+¥+?+...+3—n:(1——nj, \v nEN
20 puntos

. 7 .
=i - —7i
3. Sean los nimeros complejos z, =e*, z,=-1, 2, = —3+43i y Z,= J/3e*" . Obtener
2 C, que satisfacen la siguiente ecuacion

3(Z,)-z
2324: (Zzli)ss :

17 puntos




4. Sea el polinomio f(X)=x"=3x®+x" +x°—4x*+6x" + gx° .
a) Determinar el valor de SeRR, considerando que (x—\/i) es factor de f(x).

b) Obtener las raices de f(x).

18 puntos
5. Sea el sistema de ecuaciones lineales
X—3y —2z= -6
2X+2ky —8z=-12
y + z=k+5
Determinar el conjunto de valores de k € R que hacen que el sistema sea
a) compatible determinado,
b) compatible indeterminado o
Cc) incompatible.
15 puntos

6. Sean

3+i 0 -1 2+i 0 -1 1 1 0 O

A=l2-i 3 1|, B=2-i 4 1|, C=/0|, D=|0 -2 0| y E=(x y 2)

3+i 0 -2 3+i 0 -3 -1 0 0 1

Determinar la matriz E que satisface la ecuacion

*

[(A-B)"C| =(cetD)E

20 puntos




